

Holivudske zvijezde ne dolaze u Hrvatsku samo radi uživanja na otocima. Dolaze i po zdravlje!

Piše 24ContentHaus, petak, 3.11.2023. u 9:21

Sadržaj donosi:

Klinika Svjetlost



Iako je Hrvatska poprilično čvrsto osigurala svoj epitet poželjne destinacije za holivudske zvijezde, Armand Assante, Tim Roth, Franco Nero i Esai Morales posjetili su Zagreb iz drugih razloga

Komentari 12



Interes svjetski poznatih ljudi za otkrivanjem hrvatskih ljepota svake godine sve više i više raste. No ono po čemu Hrvatska postaje sve poznatija jest i zdravstveni turizam i to zbog izrazito velikog broja talentiranih oftalmoloških stručnjaka. Pa je tako posljednji u nizu Hrvatsku posjetio Esai Morales, kojeg smo ovog ljeta mogli gledati kako parira Tomu Cruiseu u "Nemogućoj misiji", ali malo ljudi zna da je odmah nakon snimanja akcijskog filma godine Esai došao u Zagreb. I to zbog operacije očiju.

- Oduvijek sam imao savršen vid, posebno na daljinu, to mi je uvijek bilo vrlo važno, no moj je posao gluma. Da bih mogao glumiti, moram moći pročitati scenarij. Znao sam nositi u torbi po tri para naočala jer sam ih vječno gubio i lomio. Od svojih sam kolega čuo za profesora Gabrića i njegov tim u Zagrebu te sam odlučio nakon snimanja filma 'Nemoguća misija' riješiti problem s očima. Sletio sam u Zagreb u utorak u podne, a u četiri sata poslijepodne operacija je bila gotova. Već sam prvu večer vidio najsitnija slova na mobitelu i slao poruke prijateljima. Malo me bilo strah, to je bila prva operacija u mojem životu, ali, evo, sada, dva dana kasnije, ne mogu vjerovati da sam toliko dugo čekao. Jutros sam čak odigrao partiju tenisa - rekao je oduševljeni Esai Morales nakon operacije očiju.

Esai Morales tek je jedan u nizu slavnih koji su došli u Zagreb radi operacije očiju. Jedan od svjetski poznatih pacijenata ove klinike je i Tim Roth.

- Uvijek su mi govorili da mi je lijevo oko slabovidno. Nosio sam po četiri para naočala sa sobom. Bilo mi je gotovo nemoguće na setu prolaziti detalje scenarija bez naočala. Nekoliko mojih kolega glumaca bilo je u Zagrebu kod profesora Gabrića i rekli su mi da je ta usluga nešto sasvim drugačije. Ulovio sam nekoliko slobodnih dana, a usput sam poveo suprugu Nikki i došli smo u Zagreb. Operacija je trajala samo 10 minuta po oku i već sam sutradan vidio bolje nego u posljednjih 20 godina. Vidio sam čitati sitna slova, mobitel i na daljinu. Jednostavno nevjerojatno, a moje lijevo oko uopće nije loše, sad i ono vidi isto kao desno - izjavila je tom prilikom ova holivudska legenda.



Povjerenje profesoru Gabriću

Idući na listi poznatih, a najpoznatiji po svojim ulogama u vesternima, ali i po nevjerojatnim plavim očima, Franco Nero, također je povjerio svoje oči profesoru Gabriću.

- Snimao sam scene za jedan film u Zagrebu i na večeri sam sreo prijatelja Armanda Assantea. Pitao sam ga što on radi ondje. Kad mi je rekao da je tog jutro bio na operaciji očiju i da sada dobro vidi, odmah sam sutra ujutro s njim otišao na kontrolu i dogovorio svoj zahvat. Operacija je bila brza i bezbolna, a odmah poslije mogao sam vidjeti i blizu i daleko. Opet imam oči mladog čovjeka. Moram priznati da me bilo malo strah, no stvarno bez razloga. Profesoru Gabriću ostavio sam dar, poster mojeg filma 'Il Falcone', jer sad i ja vidim kao sokol - opisao je Franco Nero svoje iskustvo nakon operacije.

Ipak, prva u nizu holivudskih legendi u Klinici Svjetlost bila je filmska legenda Armand Assante, glumac s više od 150 snimljenih filmova, koji je također imao problema s očima. Kako sam kaže, prijatelji su mu objasnili da je ovo najbolje mjesto na svijetu za operaciju očiju.

- U manje od dva sata nakon što sam sletio u Zagreb, operacija je bila gotova i već sam navečer normalno vidio i radio. To je bilo nevjerojatno, dalo mi je novi život - rekao nam je Armand Assante o svojem iskustvu.



Klinika Svjetlost u proteklih četvrt stoljeća izrasla je u vodeću oftalmološku ustanovu u regiji koja pruža kompletnu uslugu. Stručni i ljubazni djelatnici klinike, na čelu s profesorom Nikicom Gabrićem, odgovorni su, pedantni, predani učenju i razvijanju kompetencija. Jedna od najboljih oftalmoloških klinika na svijetu u svojem se radu vodi najvišim standardima tehničke podrške i ljudskog znanja, a u oftalmološku praksu kontinuirano uvodi najnovije tehnologije. Zbog toga, ako je vašim očima potrebna operacija, obratite se ovom svjetski poznatom timu stručnjaka s povjerenjem.